
Кримінальна субкультура в 
сучасній музиці, кіно та 
інтернеті: вплив на 
світогляд молоді
У сучасному світі кримінальна субкультура проникає в повсякденне життя молоді 

через популярні медіа: музику, фільми та інтернет. Ця презентація розгляне 

приклади її проявів у реп-музиці, серіалах та соцмережах, а також проаналізує, як 

такі елементи формують спотворений світогляд, романтизуючи насильство та 

порушення закону. Ми обговоримо наслідки для суспільства та шляхи протидії, 

щоб допомогти молоді обрати позитивний шлях.



Що таке кримінальна 
субкультура?
Кримінальна субкультура — це унікальна сукупність норм, цінностей і символів, 

що протистоять загальноприйнятим суспільним правилам. Вона часто включає 

елементи агресії, насильства та девіантної поведінки, де злочинці героїзуються як 

"сильні" особистості. Проявляється у специфічному зовнішньому вигляді 

(татуювання, брендовий одяг "офників"), сленговій мові, музиці та поведінці, що 

ігнорує моральні норми. Така субкультура приваблює молодь, обіцяючи швидкий 

успіх і статус поза законом.

Норми та цінності

Виправдання насильства, лояльність до "своїх".

Символи

Зброя, татуювання, вуличний стиль.



Музика як носій 
кримінальних елементів: 
реп і гангста-реп
Реп-музика, особливо гангста-реп, стає потужним каналом поширення 

кримінальної субкультури. Артисти як Моргенштерн і Скриптоніт в Україні та Росії, 

чи американські зірки 50 Cent і Tupac, просувають теми вуличного життя, 

криміналу, наркотиків та конфліктів з поліцією. У відеокліпах демонструється 

зброя, розкішні авто та акти насильства, що створює ілюзію гламурного 

злочинного світу. Молодь сприймає це як натхнення, романтизуючи небезпечний 

спосіб життя та ігноруючи реальні ризики.



Кіно і серіали: гламуризація 
криміналу
Сучасні серіали та фільми ідеалізують кримінал, роблячи його привабливим для 

молоді. Популярні шоу як "Пацани" (The Boys), "Брейкінг Бед" (Breaking Bad) та 

"Наркос" (Narcos) зображують героїв з кримінальним минулим як харизматичних, 

розумних і сильних. Життя поза законом показане як пригода з адреналіном і 

багатством, що спотворює уявлення про мораль. В Україні локальні фільми з 

елементами криміналу, як історії про "братків", набирають мільйони переглядів, 

посилюючи вплив на підлітків.

Приклади серіалів

• "Пацани" — супергерої як 

злочинці.

• "Наркос" — імперія наркобаронів.

Наслідки

Ідеалізація аморальності, бажання 

наслідувати.



Інтернет і соцмережі: платформи для поширення 
кримінальної субкультури
Соцмережі як TikTok, Instagram і YouTube стають основними каналами поширення кримінальних елементів. Блогери демонструють 

"кримінальний стиль" життя: бійки, "розборки" та брендовий одяг скинхедів чи офників. Відео з агресивною поведінкою, трюками з ножами чи 

пістолетами набирають мільйони переглядів, формуючи тренди серед молоді. Онлайн-спільноти обмінюються "кримінальними" 

лайфхаками — від уникнення поліції до швидкого заробітку, — що нормалізує девіантну поведінку та створює віртуальні "банди".

TikTok

Короткі відео з бійками.

YouTube

Довгі розповіді про "вуличне життя".

Instagram

Фото статусного одягу та зброї.



Приклад: субкультура 
«офники» в Росії та Україні
Субкультура "офників" — яскравий приклад кримінального впливу в сучасності. 

Характерні риси: брендовий одяг (Stone Island, Burberry), агресивність, участь у 

масових бійках та "пояснення за шмот" — ритуалах демонстрації сили. 

Поширюється через відео в соцмережах, де молодь хизується статусом, 

пов'язаним з кримінальними угрупованнями. В Україні та Росії це призводить до 

зростання насильства серед підлітків: бійки в школах, хуліганство. Соціальні 

наслідки — травми, арешти та поширення злочинності, що загрожує безпеці 

суспільства.



Вплив кримінальної субкультури на світогляд молоді
Кримінальна субкультура глибоко впливає на світогляд молоді, формуючи цінності, що виправдовують насильство та ігнорують закон. Підлітки прагнуть швидкого збагачення "будь-якими 

методами", копіюючи героїв з музики чи серіалів. Це знижує довіру до влади та поліції, сприймаючи їх як ворогів. Результат — ризик девіантної поведінки: від дрібних правопорушень до 

злочинів, втрата соціальної орієнтації. Молодь бачить успіх у агресії, а не в освіті, що блокує здоровий розвиток і веде до ізоляції від суспільства.

Романтизація

Ожиження насильства як моди

Ідентифікація

Пошук приналежності в групі

Нормалізація

Прийняття девіантних цінностей

Девіантність

Перехід до протиправної поведінки



Соціальні дослідження і статистика
Дослідження кримінологів показують, що поширення кримінальної субкультури зростає через соцмережі: 70% молоді щодня стикається з таким контентом. Підлітки, ідентифікуючі себе з цими групами, на 40% частіше потрапляють у 

конфлікти з законом. Відеоконтент з насильством підвищує агресивність на 20-30%, за даними досліджень 2024 року від Американської психологічної асоціації. Профілактичні програми в школах ефективні лише на 15% без комплексної 

роботи, тому потрібні ширші заходи для зменшення впливу.

Зростання агресивності (%) Ризик конфліктів з законом (%)



Як протидіяти негативному 
впливу?
Щоб протидіяти кримінальній субкультурі, впроваджуйте освітні програми з критичного 

мислення щодо медіаконтенту: вчіть розпізнавати маніпуляції в кліпах чи серіалах. 

Підтримуйте здорові субкультури — спорт, творчість, волонтерство — через клуби та 

фестивалі. Батьки та педагоги мусять активно формувати цінності, обговорюючи контент з 

дітьми. Регулюйте соцмережі: співпраця з платформами для блокування шкідливого 

контенту та просування позитивних прикладів допоможе зменшити ризик для молоді.

Освіта

Критичне мислення в школах.

Підтримка

Спорт і творчість.

Регулювання

Співпраця з платформами.



Висновок: Відповідальність 
суспільства за майбутнє 
молоді
Кримінальна субкультура в музиці, кіно та інтернеті — реальний виклик для 

формування здорового світогляду молоді. Важливо розпізнавати її прояви: від 

гангста-репу до бійок у TikTok, і розуміти ризики. Тільки спільними зусиллями — 

освітніми програмами, підтримкою батьків та регулюванням контенту — ми 

можемо знизити вплив і спрямувати молодь на позитивний шлях. Заклик до дії: 

інформувати про небезпеки, підтримувати здорові альтернативи та виховувати 

відповідальність — це інвестиція в безпечне майбутнє України.

Майбутнє залежить від того, що ми робимо сьогодні.


